

西北油田采油二厂连续 18 年安全无事故,获得 40 余项省部级荣誉。这些成绩的取得,得益于 18 年如一日——

天天都是“安全日”



职工在“安全生产月”“世界环境日”主题横幅签名。

“安全生产工作没有彩排,每一天都是现场直播。6600 多天,我们时刻归零,把每一天都当作新的起点。”6月5日“安全生产月”活动启动当天,说起西北油田采油二厂 2001 年 4 月 1 日建厂,取得连续 18 年实现安全生产的佳绩时,该厂厂长张炜沉着而严峻地说道。采油二厂位于塔克拉玛干沙漠北边缘,40 多座站库,700 多口水井分布,在 1046.72 平方公里的戈壁滩上,生态环境恶劣。“世界少有,中国独有”的油藏构造难题和“两超三高”稠油开发特点,给安全环保带来极大风险。该厂始终牢固树立安全发展、绿色发展理念,坚守生命红线和生态红线,全面强化,持续发力,不断筑牢安全发展基石,先后荣获 40 余项省部级称号。

加了安全系数,无疑给安全生产上了一把保护锁。

让责任落地生根

6月11日,QHSE 管理科对巴州一家公司施工的 TH10290 井换井口注气作业中的现场督察中,发现存在 6 项安全隐患。采油二厂对该公司下发督察令限其整改的同时,对业务主管部门井下作业管理部监管不力给予通报批评,并根据《塔河采油二厂 QHSE 责任矩阵问责办法》规定,扣除该部领导班子月度绩效 1000 元。

厂领导认为,安全生产工作最关键和核心的问题就是抓好责任落实。该厂建立健全党政

■ 丁玉萍 胡强

“安全工作没有彩排,每一天都是现场直播。6600 多天,我们时刻归零,把每一天都当作新的起点。”6月5日“安全生产月”活动启动当天,说起西北油田采油二厂 2001 年 4 月 1 日建厂,取得连续 18 年实现安全生产的佳绩时,该厂厂长张炜沉着而严峻地说道。采油二厂位于塔克拉玛干沙漠北边缘,40 多座站库,700 多口水井分布,在 1046.72 平方公里的戈壁滩上,生态环境恶劣。“世界少有,中国独有”的油藏构造难题和“两超三高”稠油开发特点,给安全环保带来极大风险。该厂始终牢固树立安全发展、绿色发展理念,坚守生命红线和生态红线,全面强化,持续发力,不断筑牢安全发展基石,先后荣获 40 余项省部级称号。

给安全加一把锁

“检查不深刻,明天继续……”6月13日,在油气处理部晨会上,安全员对前一天查出有电路隐患问题的施工方人员揪住不放,责令做检查,连续三天检查方才通过。该厂有个雷打不动的习惯,每个基层单位晨会,都安排有安全内容。每天到生产现场,带班干部都要给员工讲生产中的安全问题。天天讲安全,员工在耳濡目染中养成了良好的安全习惯。此前的 4 月 12 日,采油二厂对 9 家单位的 13 名监护人员取消了监护资格。6 月,安全环保督察大队在 TH10321 泵站污染治理现场,检查出 6 名施工人员硫化氢及 HSE 证件伪造,对其下达督查令,暂停投标资格 6 个月,停工整改,处罚 2 万元。该厂 QHSE 管理科负责人说:“该清退的必须清退,该取消资格的必须

取消,坚决以零容忍的态度消除安全隐患。”采油二厂有近 200 多家承包商承揽各种施工作业。该厂强势管理,深入开展承包商安全管理提升专项行动,严把市场准入、培训考核、入厂许可、过程监督及业绩评定关,去年对 4 家单位进行了停工、清退,下发督查令 27 份,隐患单 28 份,处理通报 4 份。今年以来,今年以来,下发各类处罚单据 26 份,对 3 家承包商下达了督察令。开展现场安全标准化建设,推进现场信息化、可视化改造工作,在厂里设立井下作业监控大厅,实现钻修井作业现场视频信息远传,实时监控。持续完善风险隐患双重预防机制,突出注气井井控、硫化氢、危化品罐区等高风险点管理,加快推进硫磺回收装置等重大隐患治理,根除了隐患,增

同责、一岗双责、齐抓共管的全员安全生产责任体系,修订岗位手册,实现 270 个岗位的手册配置全覆盖,责任层层分解到部门、单位、岗位、员工,真正建立起人人有责、人人尽责的安全生产格局。细化完善领导干部安全引领力提升实施方案,64 名领导干部制定了个人安全行动计划,今年以来带头开展站库承包、安全检查、行为观察活动上千次。制定“三查”专项行动方案,提出 15 项工作要求并按照时间节点有序推进,领导干部安全引领作用持续增强。

用理念植入心灵

5月11日,烈日当空。二号联经站检修现场,满头大汗的安全员雷毅涛对着施工人员不停地唠叨着:“这地面有杂物,必须清理干净才能动火”……施工人员都怕雷毅,背地里说他认死理。他特别理直气壮:“干安全就要丁是丁卯是卯。”在采油二厂,人人讲安全、人人抓安全、人人查安全,人人都是安全员、天天都是安全日的安全理念已植入干部员工心中,成为一种习惯。他们说,只有在人人安全、企业才能安全。他们在月度工程例会中开展安全经验分享评比活动,由各单位人员选择优秀案例,并对优秀案例进行奖励,在工程款中体现。今年共奖励各类经验分享 7 次。

他们还将 HSE 法律法规、文件、阶段工作重点等重要内容录制音频 25 个,下发各井站宣贯学习,每天三个时段进行音频播放,切实将 HSE 管理信息传递到一线岗位。大家互相提问,现场查找,指出纠正工作中存在的不安全习惯,使安全除患浮出水面,营造了浓厚的安全教育氛围,实现了安全工作“入眼、入脑、入心、入岗”。

益普生加大中国市场投资力度

益普生集团首席执行官 David Meek 近日表示,随着中国市场的地位日益显现,益普生公司加大中国市场的投资力度,包括在中国建立研发中心、加速创新药引入等,近期预计将在中国上市至少 5 个新的产品。

益普生集团是始创于 1929 年的法国制药龙头企业,产品主要专注于创新药和专科治疗领域,除了涉及肿瘤、罕见病等专科领域以外,也涉及以胃肠道疾病为主导的多元健康领域。其中,北美、欧盟以及包含中国在内的国际市场三个区域各自贡献了益普生产品销售额的 1/3。近日,Pharm Exec(美国制药经理人杂志)公布了 2019 年全球生物制药企业 Top 50 榜单,该排名的主要依据是各企业 2018 年处方药销售额,而益普生集团凭借近年的突出成绩,首次跻身到排名榜中。

“益普生已经扎根中国 27 年的时间,而作为一个全球化的公司已经拥有 90 年的历史。同时,在中国我们有一套完整的整合式业务体系,包括研发、生产和商业化等。目前,中国已经成为益普生集团在全球范围内的第三大市场,约有员工 1000 名。”David Meek 进一步介绍说。

David Meek 指出,在过去的两年中,益普生公司在中国市场的业务发展都保持了快速增长,增长率保持在两位数。“中国对益普生来说是个重要的市场。在中国市场中我们有专科治疗领域产品及多元健康领域产品,但在美国、德国、英国这些市场没有多元健康领域的业务。”

据了解,进入中国 27 年以来,益普生相继上市了专科治疗用药物索马杜林(注射用醋酸兰瑞肽)和达菲林(注射用醋酸曲普瑞林和注射用双羟胺曲普瑞林),多元健康产品用药物思密达(蒙脱石散)、福松(聚乙二醇 4000 散)、艾迪沙(美沙拉秦缓释颗粒)和福静清(复方聚乙二醇电解质 III)。

“中国经济的可喜变化,对于一个中等规模的全球生物技术公司而言是非常激动的。益普生已经扎根中国 27 年,希望在未来 27 年我们会继续扎根在中国市场。”益普生集团执行副总裁及首席商务官 Harout Semerjian 表示,益普生希望未来几年每年都有一个新产品引进到中国市场,持续地保持公司强劲的增长势头,并让更多的患者获益。

(吴佳佳)

■ 本报记者 唐勃

6月23日,刚刚从上海风尘仆仆载誉归来的演员赵丽(艺名赵小利)顾不上休息,就马不停蹄地赶到成都市青白江区清泉学校,按惯例给清泉学校的学生们进行川剧授课,当然这次的内容更为丰富,她讲述了此次获奖的经历和感受,并勉励学生们好好学习,为传承川剧非遗文化不断加油努力。据悉,作为川剧电影《活着唱着》的女主角,赵丽近日在第二十二届上海国际电影节上荣获亚洲新人奖最佳女演员奖;《活着唱着》同时获得本届上海国际电影节亚新最佳影片奖。作为影片《活着唱着》电影的原型和主演,她同时也是成都市青白江区花园沟青年川剧团的业务团长和主演。

评委会评价她的表演“自然与自信突破了现实与表演的界限,完美的分寸感展现了角色的魅力”,作为非职业演员,电影《活着唱着》女主角的赵丽,在发表获奖感言时激动地说:“感谢监制导演让川剧走向世界,让世界知道有川剧。《活着唱着》这部最佳影片讲述四川一小城面临倒台的川剧团‘垂死挣扎’的故事,在塑造富有个性角色的同时,也探讨了传统文化在时代转型中面临的困境,颇具现实意义,但同时又给人以信心让人们看到美好未来。”

然而,在现实生活中,主演赵丽的川剧人生要比剧中人物精彩和丰富得多,她不仅身体力行地用电影片川剧演出刻画人物,传播川剧文化,也在为培养川剧接班人积极行动。据悉,为传承非物质文化遗产,弘扬中华优秀传统文化,丰富学生文化课堂,成都市青白江区花园沟青年川剧团和青白江区清泉学校达成协议:从今年 4 月 18 日起,成都市青白江区花园沟青年川剧团的演员每学期轮流在青白江区清泉学校初中部和小学部授课。中国有



图为《活着唱着》主创人员,中为亚洲新人奖最佳女演员赵丽。

川剧,川剧在成都,川剧在成都国际铁路港·蓉欧快铁的起始点——四川省自由贸易区成都市青白江区。川剧是国家级非物质文化遗产,他们矢志不渝加以发扬传承,剧团不仅要重视经济效益,要生存要发展,更要注重社会效益,承担社会责任。

成都市青白江区花园沟青年川剧团业务团长赵丽告诉记者:“川剧文化进校园”实践活动,是在成都市青白江区关心下一代工作委员会的悉心关怀和精心指导下开展起来的,旨在以川剧的形式,把社会主义核心价值观的教育形式形象化、具体化、生活化,不仅让学生了解博大精深的中华传统文化,认识和学习四川地方戏曲和民族民间音乐,培养学生对祖国、对民族文化的感情,增强文化自信,播下积极向上向善健康的文明种子,而且学生带动家长、学校辐射社会,培养出一批川剧艺术的喜爱者、欣赏者、表演者,为地方传统文化的传承发展发挥积极作用,让浩瀚的

中华优秀传统文化精髓普及到青少年心中,开花散叶,开花结果。”

青少年是国家的未来、民族的希望,做好关心下一代工作关系党和人民的事业后继有人、薪火相传。一直以来,成都市青白江区关心下一代工作委员会积极作为孜孜以求,不懈奋斗,取得了突出成绩,得到了上级领导的首肯。不仅仅是上述的“川剧进校园活动”,2018 年,成都市青白江区关心下一代工作委员会办公室工作成绩斐然:成都市青白江区学生志愿服务的川剧折子戏《人间好》入围第二十二届“中国少儿戏曲小梅花荟萃奖”,荣获金奖和十佳称号;团区委获评全国西部计划优秀服务项目办,完成新建省级民生工程儿童之家七个;在全国、全省中等职业院校学生技能大赛中全区荣获多个一、二等奖;区关工委荣获成都市关工委 2018 年度《蓉城关爱》杂志宣传工作先进单位;青白江区推送的少儿舞蹈《蜗牛》、《萤火虫》在成都市第十

三届“美丽心情”舞蹈展演中荣获青少年组二等奖……

成都市青白江区关工委执行主任涂忠模认为,成绩只属于过去,在区委、区政府的坚强领导下,在上级关工委的关心指导下,一方面全区各级关工委,认真学习贯彻落实党的十九大和习近平总书记视察重要讲话精神,团结带领“五老”,紧紧围绕建设“内陆亚欧门户,国际化青白江”总体战略和“一港三城六个特色小镇”城市空间发展格局,以“党建带关建”工作为抓手,多途径培育和践行社会主义核心价值观,同时又以春风化雨润心田,启智明德育明天的思维方式,在加强青少年思想道德建设的道路上,不断探索新渠道、新方法、新举措,形成了家庭、学校、社会齐抓共管的良好局面,为“蓉欧青年”成长成才做出了不懈努力;另一方面成都市青白江区原本就是川剧故里、川剧艺术文化的摇篮,著名川剧创始人、清代乾嘉时期秦腔表演艺术大师魏长生就出生在城厢镇,他首创川剧高腔,又根据当时四川艺人的特点和水平,开创了川剧艺术新表演形式——“帮腔”。魏长生是青白江区的光荣,因此,我们要充分利用好这一历史文化资源做好文章、做足文章,让青少年从中华优秀传统文化中汲取优秀的文化精髓,进而坚定道路、理论、制度、文化自信,坚定听党话、跟党走理想信念,不忘初心、牢记使命,讲好“青白江故事”。

2019 年,成都市青白江区关心下一代工作委员会将在上级关工委的指导下,统筹推进社会主义核心价值观“十大主题”行动,全力做好“党建带关建”工作,坚持新发展理念,还精心打造“蓉欧青年”品牌,讲好“国际化故事”,高质量推动关心下一代工作发展,助力“陆海联运枢纽、国际化青白江”建设,为推动金堂青白江新一体化协同发展贡献力量!

便民服务 QQ:3329295109 收费标准:55元/行/天(13字1行) 广告热线 028-69959066 地址:红星路二段 70 号四川报业集团 3 楼 310A

减资公告 经成都市一商贸有限公司(统一社会信用代码:91510108MA61WV4L84) 股东会决议决定注...

注销公告 成都市一马贸易有限公司(统一社会信用代码:91510108MA61WV4L84) 股东会决议决定注...

遗失公告 四川省工商局 2008 年 04 月 28 日颁发的注册号为 51000000052358 的四川浩立弘商贸有限公司...

成都梵宇广告设计有限公司(统一社会信用代码:91510105343109876E) 备案通知书(青羊) 登记内备字[2019]第 001286 号...

北京产权交易所 2019 年第 2019008 号拍卖公告 北京阳光开利科技有限公司(统一社会信用代码:91510108MA61XQ631) 股东会决议决定注...